

HERALDO DE ZAMORA

FRANQUEO CONCERTADO

Diario de Información, Político e Independiente

SIGLO II

AÑO XXXIII

Núm. suelto 15 céntimos.

Fundador: Don Enrique Calamita Matilla

Ultimos Telegramas de Madrid, Provincias y Extranjero

Número 12.458

Subscripción Capital, un mes..... Ptas. 2'50
Fuera, trimestre..... 7'50
Portugal..... 15'00
República Argentina... 50'00

Las grandes injusticias y los desvelos sociales se reivindicán por la Prensa. A ella se deben todas las conquistas de la Humanidad. En el siglo xx la pluma vence a la espada

Martes 23 de Julio de 1935

DIRECCION Y ADMINISTRACION SANTA CLARA, 28

Apartado, número 13

Teléfono, número 67

El periódico, como institución, es la lengua del mundo, la luz que ilumina la conciencia, la escuela donde se conoce al pueblo, la gran palanca de la civilización moderna

ANUNCIOS Cuarta plana 20 céntimos Ptas. 0'40
Tercera 13 0'35
de línea por Reclamos y Gacetas... 0'50
inserción Primera plana..... 0'75
Remitidos, comunicados y esquetes a precios módicos

ESTRENOS "LOS BARBAROS" Drama en tres actos de J. Romero Marchent y J. Ramos Arbós

Con el estreno del sábado en el amplio local del Cinema Europa, del drama en 3 actos se estrenan varias cosas a un tiempo. Se estrenan en principio, el admirable drama de dos autores jóvenes que reaparecen ante el público después de un prolongado silencio de años.

Joaquín Romero Marchent y José-Albós, escritores cuya labor diaria es harto fecunda en el comentario literario de la actualidad más apasionante, tenían que hacer un drama de actualidad, tan de actualidad, que, a pesar de transcurridos diez años de haber sido escrito, aún continúa siendo el reflejo fidedigno de aquella y de la presente realidad.

El teatro, que como se sabe es la vida sin la cuarta pared, suele ofrecer las sensaciones más imprevisibles. Así, en el drama "Los bárbaros", el público pudo deleitarse en la novedad de una trama sencilla girando en torno de un aduletero vulgar, pero hábilmente desarrollada, con maestría y desenvoltura. En esta obra, paso a paso, escena a escena, y a lo largo de toda ella, va alternando intermitentemente la realidad misma con lo teatral, o lo que es lo mismo, la realidad ha sido llevada con precisión justa y acabada al teatro. El mayor éxito de esta obra, aparte de la amenidad y galanura del diálogo, es su fin imprevisible; un fin crudo, descarnado. Fin que sería imposible de suponer si al acudir al estreno no se nos hubiera anticipado que asistíamos a la representación de un drama. Un caballero español tiene precisamente la perfidia de su mujer en el primer acto y hasta el tercero, precisamente hasta el tercero, friamente, madurada la idea de venganza o de restitución del honor mancillado, no reacciona contra los traidores. El caballero español quiere la verdad, la verdad. Y mientras la verdad le llega, fría y objetiva, acumula bilis y ceno para del ceno sacar su honor. Suena un silbido en la noche, primero. Después, un tiro. El galán ha muerto. Acudía, mediada la noche a la ilícita cita, y confundido en las sombras, acechaba una pistola empuñada por el hijo del caballero español. El disparo es una prueba de convicción. Era la verdad. Y el cúmulo de bilis y de cie-

no se desata en un regocijo de venganza, medio loco y medio cuerdo, de una ironía trágica. Los dedos del caballero español se juntan en los dedos aprisionando el cuello de la infiel.

"Los bárbaros" es una obra difícil, de una dificultad enorme. De ahí el gran mérito de los autores que han sabido dar movilidad a la variedad de escenas, que median desde el instante en que la verdad se desubre hasta el final, donde la verdad dramática se realiza.

Otra cualidad esencialísima de la obra estrenada el sábado es la situación de cada uno de los personajes. Cada personaje es un tipo distinto, pero un tipo real, un tipo con el que solemos tropezarnos a cada instante en el volver de cada esquina.

El estreno de "Los bárbaros" constituyó un éxito rotundo. Y me recido.

Al final de cada acto, los aplausos del numerosísimo público requirieron la salida de los autores al proscenio.

Se estrenó también el amplio local del Cinema Europa como escenario teatral.

Pero de la jornada del sábado, lo más importante, con serlo también la obra estrenada, es la actuación de la compañía de Ricardo Lahoz. ¿Por sus figuras? ¿Por su valor? No nos referimos a este aspecto precisamente.

Con el estreno de "Los bárbaros" ha iniciado su actuación la primera compañía de teatro colectiva de España. ¿En qué orden? ¿Con qué límites? Sin límites y en todos los órdenes. El plan de colectivización de la compañía de Ricardo Lahoz abarca todos los aspectos del teatro, todos los factores que en él intervienen. Desde el autor hasta los actores, pasando por la empresa que es la misma compañía.

El proyecto, en práctica ya, es de un interés grandísimo, sobre todo en los tiempos, presentes, que tanto se habla de crisis literaria y teatral. Va, sencillamente, contra esa crisis... Y, ¿quién sabe?, contra los causantes también...

La representación de la obra magnífica. Y con esto está todo dicho.

Carlos RIVERA.

MENUDENCIAS

De ahora.

La labor parlamentaria está tocando a su término. (acaso cuando estos «ripos» se publiquen, el Congreso estará como debiera estar siempre: hecho un desierto): Se aprobó lo de los Bonos; este asunto, aquél proyecto; hemos acusado a Azaña (ganar de perder el tiempo) y a don Joaquín Chapaprieta le dimos caña y anzuelos para pescar las «anguilas» que, en este río revuelto de la política hispana, se nutren del Presupuesto.... Hemos laborado mucho, y hasta hemos sido tan buenos que los pagamos las dietas a los señores aquellos que están «en paro forzoso» desde octubre, por lo menos... La tarea ha sido enorme... ¡No estará de queja el pueblo!..

«Ya» e «Informaciones» andan a la «greña». (Hay que ver las cosas que una «perra» enseña...) No es por la defensa de altos ideales. (De tejas abajo, las cosas son «reales»...) Reales o... pesetas, que lo mismo da... ¿«Ya» me has entendido...? ¡Pues claro que «ya»!..

Un oscuro obrero se cae de un andamio o allá, en una mina, le toca la «china» y muere en los brazos de algún compañero... Una vida rota y un hogar en ruina que a nadie conmueve... (Duros corazones en pechos de nieve.)

La gente está loca: aquí hay un desmayo, allá surge un lloro... ¿Que pasa?... Que al «ídolo» lo ha cogido un toro... ¿Y aquél obrerito...?

¡Señores, «la oca!»

Emilio MATO.

ESTAMPAS DE LA CIUDAD

LO QUE SE ECHA DE MENOS

Que Zamora en los últimos años, desde que los hombres del bien fueron agraciados con la licencia que el país quisiera que fuera absoluta, progresa y adelanta, es cosa que está a la vista, incluso del más miope

Aparte de lo que se ha construido dentro de la ciudad, los mayores adelantos son los operados en la zona de ensanche o extramuros, y dentro de esa zona en la parte comprendida entre Santa Ana y San Pablo.

Puede decirse que el desarrollo urbano ha alcanzado allí las proporciones más grandes, contribuyendo en gran parte al hermosamiento de esa zona de la capital, las obras públicas que se han llevado a cabo.

De poco tiempo a esta parte, Zamora esta desconocida. Casa de Correos. Instituto de Higiene, Escuelas Normales, ampliación de la ermita del Carmen del Camino y numerosas casas particulares que han dado impulso extraordinario al ensanche de Zamora. Y la gran Avenida que desde el Puente metálico hasta Santa Ana, se está terminando y que es el comienzo de una gran Avenida de circunvalación que tendrá como remate la construcción del gran viaducto proyectado desde Santa Ana a los altos de San Lázaro.

Hemos atravesado por fortuna para Zamora una época de esplendor y de florecimiento representada por la etapa en que desempeñó el ministerio de Obras públicas D.

José María Cid Ruiz-Zorrilla, que contaba con tan eficaces colaboradores como son los zamoranos D. Santiago Alba, don Ursicino Gómez Carballo, don José Crespo Alvarez y don Federico Cantero. Fue de decirse que han sido para Zamora los años de las vacas gordas. Jamás se ha conocido una época en que se emprendieran en la provincia tantas obras públicas. Claro que para que resalte más el contraste, parece que hemos entrado en los años de las vacas flacas. De los once y pico mil duros diarios que entraron en Zamora durante cuatro meses seguidos, el termómetro ha bajado a cero. Quedan todavía de esa esplendorosa etapa la estación del ferrocarril y unas cuantas carreteras. También queda, el ofrecimiento de la nueva cárcel y el proyecto de la Casa de Teléfonos. Pero, ¿y después?

Podrá haber quien no este conforme con la ideología política de don José María Cid, pero es difícil que haya ni un solo zamorano, que no este ciego por la pasión o por la envidia, que no reconozca que lo que necesitan los pueblos, son hombres de derecha o de izquierda, que antepongan, con este ex ministro zamorano, su zamoranismo a los intereses de la capilla política a que pertenezcan.

Ya veremos el pelo que echamos en el tiempo que esté ausente del Gobierno el zamorano señor Cid.

POR TELEFONO

Un administrador asesinado

Carballino.—El administrador de la Empresa eléctrica de esta villa, don José Muñoz Alvarez, que se dirigía en camioneta a la fábrica de luz situada en el término de Cañellas, tuvo un encuentro con

dos sujetos en el camino, que le dispararon tres tiros de pistola, matándole. Se ignoran las causas del atentado, y la Guardia civil busca a los autores del asesinato. Sánchez ORTIZ.

Un atraco cometido en Coruña

En las primeras horas de la madrugada de hoy se produjo en la populosa barriada de San Lázaro, una ligera alarma con motivo de presentarse por aquellos lugares varios números de las fuerzas de Asalto armados con tercerolas.

De las indagaciones que realizamos, pudimos deducir que el servicio que iban a prestar los guardias de Asalto estaba relacionado con un atraco que en la tarde de ayer se había llevado a cabo en La Coruña.

Aunque oficialmente no hemos logrado obtener información relacionada con este asunto, sabemos que en el atraco que se perpetró ayer en la ciudad de La Coruña, los malhechores se apoderaron de 14.000 pesetas, en una caseta del muelle donde se efectúa el embalaje de pescado para Madrid y el pago de las expediciones.

A última hora de la tarde cuando el pagador se hallaba realizando el recuento del dinero se presentaron dos individuos, amenazándole

con pistolas dándose a la fuga en un automóvil que les esperaba, des pues de haberse apoderado de las 14.000 pesetas.

Por las noticias que se tenían en La Coruña, se sospechaba que los atracadores pasarían por la provincia de Zamora a cuyo efecto recibieron aviso las autoridades que movilizaron a las fuerzas para procurar la detención de los malhechores y al mismo tiempo se avisó a Benavente, Villalpando y Puebla para que la benemérita procediera a la detención de los fugitivos si es que pasaban por aquellas carreteras.

Por Puebla de Sanabria, sabemos que sobre las seis de la tarde pasó un coche con cinco individuos que se sospecha fueran los atracadores creyéndose que continuaron hacia Benavente, para seguir por la carretera a Madrid.

Alguno de los atracadores es conocido por las autoridades, no siendo difícil por tanto que caigan en poder de la justicia.

Nuevo Teatro

La enigmática «wampa» Marlene Dietrich reaparece hoy sobre el lienzo de este coliseo en su gran producción de la Paramount, "La Venus rubia".

Como ya sabemos, el jueves próximo festividad de Santiago Apóstol, se presentará el famoso y espectacular teatro de marionetas "Los Piccoli", a precios sencillamente excepcionales.

De la Comisaría

Han sido denunciados al señor Gobernador José Albiñana Garrido y Francisco Ahijado Cañete, por promover escándalo en la vía pública e insultar a cuantas personas encontraban a su paso.

Delegación de Hacienda de Zamora

LIBRAMIENTOS AL COBRO Don Cándido Allen. Don Valeriano Hernández. Banco Castellano. Don Jesús Uribarri.

Se pone en conocimiento de los señores libradores que si en el plazo de quince días no han hecho efectivos los cobros a realizar serán anulados.

Registro civil

NACIMIENTOS José Hidalgo González. María Teresa Villa Blanco. DEFUNCIONES María Antón Herrero de 62 años.

ADQUISICION DE TRIGOS POR EL ESTADO

Nota de la Junta Superior Provincial de Contratación

Para dar cumplimiento a lo que dispone la circular del ministerio de Agricultura de fecha 15 de Julio del corriente año, se pone en conocimiento de todos los tenedores de trigos que pertenecen a esta provincia, que por esta Junta se empezará el 27 del corriente la adquisición de trigos por el Estado en la forma siguiente:

- 1.º Trigos pignorados en el Servicio Nacional de Crédito Agrícola
- 2.º Trigos ofrecidos a las Junta Comarcales y dentro de ellos por este orden:
 - a) Los pertenecientes a las Paneras Sindicales, Cooperativas o Asociaciones agrícolas.
 - b) Los que garanticen préstamos pignoraticios de entidades bancarias.
 - c) Los que afiancen préstamos pignoraticios de otras procedencias.
 - d) Los demás trigos ofrecidos por particulares por orden cronológico de ofertas, previa justificación de su existencia por los oferentes y con prelación de las partidas menores de 50 quintales métricos.

Condiciones que han de reunir los trigos

Trigos sanos, limpios, secos, de buena calidad y libres de semillas extrañas o que las contengan en cantidad siempre inferior a 3 por 100.

No se considerarán como trigos sanos y limpios, aquellos que contengan granos atacados por el tizón, chinche, la parpaya, paulilla o análogos o así como los que constituyan semillas extrañas perjudiciales, como anisete, alhava o similares, y en general cuantas materias por dificultad de limpia producen al molturarse harinas evidentemente defectuosas para la panadería.

No se considerará como trigo seco aquel cuyo porcentaje de humedad pase del ocho por ciento.

Las horas de recepción en los almacenes adquiridos por el Estado es de ocho de la mañana a doce, y de cuatro a ocho de la tarde

El local se destinará previo aviso a los interesados.—El Ingeniero Jefe Presidente, Fabriciano Cid Ruiz-Zorrilla.

Mercado de granos

En la plaza de Santa Olaya tuvo lugar esta mañana el acostumbrado mercado de granos.

Las operaciones que se hicieron en firme se ajustaron a los siguientes precios:

Centeno a 47 y 48 reales fanega. Cebada a 46 y 47. Guisantes a 60 y 62. Garbanzos de 40 a 50 pesetas fanega, según clase.

Gijón

la más agradable temperatura estival del Norte.

Sociedad Patronal de Carniceros, Salchicheros y Pescaderos "La Forzosa" de Zamora

Sección de SALCHICHEROS Se abre concurso para adjudicar por contrata los servicios de prestación de pajas para el chamuscado del ganado de cerda que sacrificuen los industriales salchicheros miembros de esta entidad, con arreglo al pliego de condiciones que se encuentra a disposición de los licitadores en el domicilio social de la misma, calle de San Andrés número 40-42, bajo, hasta el día 25 del corriente a las doce de la mañana. Zamora, 22 de julio de 1935. Joaquín Martín, Presidente.

POR TELEFONO EXTRANJERO

Accidente de aviación : : Londres.—Cuando realizaban maniobras varios aviones uno de ellos cayó al mar, pereciendo los dos pilotos que lo manejaban.

El aparato se hundió momentos después del accidente y los cadáveres pudieron ser recogidos a tiempo, antes de que fueran devorados por los tiburones, que abundan en la zona que cayeron.

Nuevos desórdenes en Belfast y en otras ciudades : : Durante la jornada del domingo, se han registrado nuevos incidentes en Belfast, durante los cuales se han hecho numerosos disparos a consecuencia de los cuales un individuo de religión protestante resultó tan gravemente herido, que falleció cuando le conducían al hospital.

Un católico fue atacado durante la noche en su propio domicilio por varios individuos, que le hirieron gravemente a tiros.

Los desórdenes se han producido también en Clones (condado de Monaghan), no lejos de la frontera de Irlanda del Norte, donde individuos católicos y protestantes han incendiado varias salas de mítines o salas de oración.

En Limerick, la gente apedreó seis almacenes cuya clientela está compuesta por protestantes. También apedreó los domicilios de dos pastores protestantes.

La policía toma energicas medidas para restablecer el orden. Sánchez ORTIZ.

Información local y provincial

Crónica mercantil

Valladolid 22
Los mercados de trigos:
 Las compras de los sobrantes de la cosecha anterior, empezada a efectuar en nuestra provincia por cuenta del Estado, ha fortalecido la situación que ofrece indicios de perspectivas mejores. La oferta se ha contraído sensiblemente y la demanda sigue siendo escasa. Los ajustes contados que se realizan no pueden servir de orientación. Veremos si las cosas logran claridad en plazo breve.

Harinas y salvados:
 Muy poca demanda en harinas, con precios algo más tonificados, y escasos y firmes los salvados. Cotizan en esta plaza: harinas selectas, de 61 a 62 pesetas; extras, a 59; integrales, a 57; salvados terciados, de 35 a 40; cuartas, a 32; comidillas, a 29; anchos de hoja, de 29 a 30, todo por 100 kilos, con saco y sobre vagón origen.

Centenos y cereales de piosos:
 Corta también la demanda en los granos de esta sección y precios débiles. Se ofrecen los centenos, de 33 a 34 pesetas; según procedencias; las cebadas nuevas, de 29,50 a 30,28 al detalle en esta plaza, y de 31,16 a 32, en partidas, según procedencias; las algarobas, en Medina del Campo y estaciones inmediatas, a 35; y en Valladolid, a 35,84 en almacén comprador; los yeros, en línea de Ariza, nuevos, a 34, todo por quintal métrico sin en vase y en mercados de procedencia.

Oposiciones Policía ACADEMIA ALDEA

Plaza de Sagasta, 31, Zamora
Autorizada convocatoria ("Gaceta" día 17).--Edad 21 a 35 años.--NO SE EXIGE TITULO.--Profesorado integrado por técnicos.--Cuerpo Investigación y Vigilancia.--Con testaciones propias.--UNICA ACADEMIA ESPECIALIZADA.-- Abierta matrícula.

La Sociedad Saltos del Duero

Junta general de accionistas:
 En Bilbao se ha celebrado junta general de accionistas de la Sociedad Saltos del Duero. Asistieron accionistas de la Sociedad filial por tuguesa.
 El presidente, señor Arteché, dió cuenta de los contratos concertados con diversas empresas, importantes de España para el suministro de energía eléctrica, y solicitó la aprobación de un proyecto de reforma de los estatutos sociales con la adición de algunas cláusulas para dar efectividad a los planes y convenios que están en estudio.
 La junta aprobó por unanimidad las gestiones del Consejo de Administración.

El día en la Audiencia

Señalamientos para mañana
 Sumario 106 del Juzgado de Instrucción de Zamora, rollo 331 del año de 1934.
 Delito, estafa. Procesado, Gaspar Ovejedo Cepeda y otro.
 Defensores, señores Chamorro y Peñalosa.
 Procuradores, señores Quiépo y Cardenal.
 Testigos, tres.

Traspaso Bazar

Por no poderlo atender se traspasa el BAZAR de Baldomero García calle Santa Clara 21, Zamora. Informes en el mismo.

Del homenaje a la Guardia civil

Varios elementos de las fuerzas vivas de la capital, entre los que figuraban el alcalde de la ciudad, don Tomás Tomé el presidente de la Diputación, don Emilio Corti, los presidentes de las Cámaras de Comercio, de la Propiedad Urbana y Patronal, visitaron en la mañana de hoy en el Palacio Episcopal, al ilustrísimo señor Obispo de la diócesis don Manuel Arce Ochotorena para darle cuenta del homenaje que la provincia entera tiene proyectado rendir al benemérito Instituto de la Guardia civil, que consistirá en la entrega de una bandera.

El ilustrísimo señor Obispo aplaudió la idea manifestando que se interesaría porque todos los señores sacerdotes contribuyeran a la brillantez del acto que se organizaba, ya que las virtudes de la Guardia civil, merecían todos los sacrificios.

DESPEDIDA

Por haber sido trasladado a Oviedo, con destino en la Guardia civil ha cesado en el mando de las fuerzas de Asalto de Zamora, el distinguido y culto teniente que lo era de Seguridad, don Isaiás Alonso Alonso.

La actuación del señor Alonso en Zamora no puede haber sido más brillante, merced a diversas ocasiones para él y para las fuerzas de su mando la felicitación de sus superiores.
 Estamos seguros que Zamora en esta hora de lamentar la ausencia de tan bizarro oficial, cuyos prestigios, bien cimentados, aumentarán en el benemérito Instituto de la Guardia civil, que cuenta con un nuevo valiosísimo elemento.

El señor Alonso Alonso, nos saludó esta mañana en visita de despedida.
 No tenemos que decir lo sinceramente que agradecemos la atención y que hacemos votos porque en su nuevo destino continúe obteniendo los éxitos que merece.

Letras de luto

DON JUSTO CARRASCAL
 Después de larga enfermedad sobrellevada con ejemplar resignación falleció ayer en Zamora, a los 44 años de edad, don Justo Carrascal Santos, guardia civil de la Comandancia de esta capital.

El fallecimiento del señor Carrascal Santos, ha producido hondo pesar, ya que las virtudes que esmaltaban su vida le habían hecho acreedor al afecto y consideración de cuantos le conocían y trataban.
 A las seis y media de la tarde de ayer fueron conducidos al cementerio municipal los restos del señor Carrascal Santos, formando en la comitiva fúnebre representaciones de todas las instituciones armadas de la ciudad, así como numerosas personas.
 Descanse en paz el alma del finado y reciba toda la familia, especialmente la esposa desconsolada doña Celia Castilla Bienes, sus padres don Miguel y doña Francisca, la sinceridad de nuestro pésame más sentido.

¿LO HA VISTO USTED?

En Moreruela de los Infanzones días pasados desapareció de una era un burro de 5 años, negro.
 Quien conozca su paradero puede comunicarlo a su dueño Segundo Rodríguez en Moreruela de los Infanzones.

SE ALQUILAN CHALETS

de s a m ueblado, 5-6 habitaciones, hall, baño, cocina, calefacción, en Villamanin (León) estación ferrocarril. clima altura, hermosa situación.
 Dirigirse Apartado 603. Madrid.

SE IMPONE EN ZAMORA Y SU PROVINCIA

Las legítimas **BICICLETAS B. H. — SUPER B. H. y RAYO.**

Los productos "Pizarrita", Tuberías, Cubiertas para tejados y depósitos para aguas.

Correas y Herramientas para todos los oficios, para Molinería y para la Agricultura.

Camas, Somiers, Sillas y toda clase de MUEBLES a precios baratísimos.

Visitar su Exposición

La Llave Almacén de Hierros y Ferretería de Félix Crespo Pérez

Riego núm. 34 Teléfono 224 X ZAMORA

HERALDO en Toro

Gran novillada:
 Según está anunciado el día 25 próximo, festividad de Santiago se celebrará en este circo taurino una grandiosa novillada en la que matarán cuatro hermosos novillos de la acreditada ganadería de don Juan Villarreal, del campo de Salamanca, los afamados y valientes novilleros, Esteban G. Domínguez y Bernardino Cabañas, actuando de sobresaliente el "niño" "Dun" excelente estilista.

Dadas las condiciones de cartel y de precios esperamos en ese día numerosos visitantes ya que, todo hace augurar una gran tarde, lo que celebráramos para que la nueva empresa se animara y con ello podríamos ver algo más de lo que hasta aquí hemos visto.
Petición de mano:
 Por doña Victorina Gallardo, viuda del que fue culto Notario de esta ciudad don Pedro Iñigo, y para su hijo Salvador, acreditado relojero de esta localidad, ha sido pedida la mano de la distinguida y bella señorita Anita Crespo, hija del que fue capitán de la Guardia civil, de esta zona, don José Crespo.

Entre los novios se cruzaron los regalos de rigor, concertándose para el día 6 del próximo mes de agosto su enlace matrimonial, que se celebrará con la mas rigurosa intimidad, por la reciente y sentida muerte del padre del novio.
 A los futuros cónyuges les enviamos por adelantado nuestra felicitación mas entusiasta.

Novias Adquirid vuestro equipaje en EL TOISON.-Valladolid El Corresponsal.



La novillada del próximo jueves

Esta tarde a las siete, y completamente gratis, se desencajonarán en el redondel de la Plaza de Toros, los seis bonitos novillos que se lidiarán el día de Santiago, pertenecientes a la ganadería de don Heraclio Carreño, de Salamanca.
 Me dicen que son finos, gordos y bien encastados. No lo pongo en duda y poco falta para verlo.
 Lázaro Obón, alcanzó un triunfo formidable el domingo en Pamplona, donde cortó orejas, rabos y salió en hombros.
 Así lleva varias actuaciones. Veremos, si en Zamora ocurre igual.
 Paco Manzano, "El Chico de la Botica", es de suponer, conociendo su pundonor que no se dejará dar el baño "en su casa" y sin dudar que se arrime apreciaremos sus adelantos, como igualmente que se encuentra en condiciones de presentarse, como lo hará en breve en la plaza de Madrid.
 Siro Rea (Pichi), trae a Zamora una aureola de torero estilista y enterado, que el público espera impaciente que le salga el novillo y lo domestre.
 La Empresa tiene el propósito de repetir a los triunfadores, en fecha próxima. Esto constituye un aliciente para el público y un estímulo para los artistas.
 Es de esperar que el jueves en la plaza haya una gran entrada.
La Feria de Septiembre:
 Al hablar de la feria, me refiero a las corridas de toros, porque de festejos, no creo que haya grandes cosas y si las piensan organizar lo desconozco, además que eso no es de mi "negociado".
 Dije el sábado que conocía algún detalle relacionado con las corridas de toros de Septiembre y que esto había de halagar a los que se sienten empresarios, en el café.
 Ahora es la ocasión de "ir al toro". Los arrendatarios de la plaza para el mes de Septiembre, me cons

estos señores es razonable, pero huelga. ¿Quién la va a tomar en arriendo que sea para rebajar la categoría de la feria?

Se bien que no uno, sino varios entusiastas, se dirigirán en seguida a los empresarios domiciliados en Salamanca, para que no haya quien se adelante.

A título de rumor me dicen que hay una persona que está dispuesta a dar una corrida en Septiembre, con toros de una afamada ganadería, para Laserna. Niño de la Palma y Ballesteros.

Eso es un cartel. Si el rumor llega a confirmarse, el lleno es seguro. Para hincharse a ganar dinero.

Y si esto no pasa de un decir, que creo que no, tengo también la seguridad, de que habrá corridas en Septiembre y buenas. Ya verán ustedes como surgen los empresarios.

Otros hablan de dar un cartel con Brerra y El Soldado. A lo mejor todo queda en "fantasías moriscas".

Tengan la certeza los señores Angoso, Cañizal y Olivera, que recibirán varias cartas pidiéndoles la plaza, ya que ellos por razones, res petabilísimas parece ser que no quieren dar corridas, y que las darán como ellos o quizá mejores.
Baldo-Mero.

Cabreiroá

Temporada oficial 1.º Julio a 30 Sebr. Hoteles en el Bañeario a distintos precios

REYERTA

Como presunto culpable de lesiones, a Vidal Moran Valdeusa, ha sido denunciado al juez municipal de Pabladora del Valle, su hermano Angel, que sostuvieron una reyerta por cuestiones familiares.
 Vidal resultó con una herida inciso-cortante de seis centímetros de longitud por uno de profundidad en la parte inferior del brazo izquierdo.

Le interesa ver en 4.ª plana la Sección de Anuncios

Casa de Socorro

Por el personal facultativo de la Casa de Socorro han sido curados los siguientes:

Ha sido curado, Manuel Rodríguez de 29 años, vecino de Roales, que sufría una herida contusa en el dedo pulgar de la mano izquierda, interesando partes blandas y uña. Dicha herida se la causó en accidente de trabajo.

También en la Casa de Socorro fue asistida Luisa Borrego Berrial, de 45 años, que habita en San Ildefonso.

Padecía quemaduras en los dedos de la mano derecha y pulgar de la mano izquierda.

—José Albiñana, de 24 años, transeunte, natural de Palencia, fue asistido de herida contusa en el párpado izquierdo y erosiones en el frontal en sus dos partes superior e inferior y en el codo derecho, producidas en riña. También presentaba ataque de alcoholismo.

LA "GACETA"

Licencia
 La "Gaceta" llegada hoy publica entre otros asuntos el siguiente: Hacienda: Concediendo licencia por 28 días en Alfayón (Portugal) al carabinero de la Comandancia de Zamora, don Bernardo Ballesteros, Manjón.

DENUNCIADO

La Guardia civil del puesto de Pereruela, ha denunciado al juez municipal a Sandalio Roncero Luenigo, como presunto autor de insultos y amenazas al guarda del Sindicato Católico de aquel pueblo, Sebastián Rivera, que a requerimientos del primero, éste se negó a de clarar en favor del padre de Sandalio en un juicio de faltas.

CITROEN 5 H. P.

Se vende a toda prueba, completamente equipado y bien calzado en muy buen estado. Informes, garage Rufino González, mecánico Tomás Pérez.

¿LAS HA ENCONTRADO VD.?

Desde la calle Travesía al convento de Santa Clara, se han extraviado unas gafas.
 A quien las entregue a su dueño Travesía 20, se le gratificará.

Triunfa la CLASE de los corredores ayudada por la CALIDAD de las máquinas.

¡Alcyon! es la marca de los campeones.

El resultado de la carrera ciclista ZAMORA - BENAVENTE-VILLALPANDO-ZAMORA, es bien elocuente:

- PRIMER PREMIO**
Valentín García, sobre **Alcyon**
- SEGUNDO PREMIO**
Ramón Riego, sobre **Alcyon**
- TERCER PREMIO**
Justo Parriego, sobre **Alcyon**
- QUINTO PREMIO**
Agapito Carreras, sobre **Alcyon**

PRIMAS: 25 pesetas del Ayuntamiento de Roales, la consigue Ramón Riego, sobre máquina ALCYON.—15 y 10 pesetas del Ayuntamiento de Villalpando, se las adjudican Valentín García y Ramón Riego, respectivamente, y los dos sobre máquinas ALCYON.

MAS COMENTARIOS.....

Representación exclusiva para Zamora y su provincia

BAZAR J.

San Torcuato, 20

ZAMORA

OBSEQUIO de 50 BICICLETAS

Millares y millares de cabezas de Zuavo, hemos recibido ya de toda España, pues el regalo es atrayente. Intensifique la compra del librito y blocks ZIG-ZAG, pues fumará usted, papel inmejorable, y quizás pueda llegar a obtener una magnífica bicicleta.
 En cada provincia, el que llegue a enviar más cantidad de aquellas, hasta el 30 de Septiembre, recibirá completamente gratis una soberbia bicicleta.

Acusamos recibo de cada envío
 Las fajas de los block, valen por seis cubiertas.
 Haga sus envíos a HIJOS DE MOLINER, Apartado 59.—Valladolid.
ZIG-ZAG El papel del fumador distinguido

POR TELEFONO Y RADIO En el Consejo de Ministros de hoy se estudiará la labor político-parlamentaria a desarrollar en la presente semana

Varias noticias de Madrid

Un accidente : : : : :
Madrid.—Mediada la tarde de ayer, en el paseo de las Delicias, casi frente a la estación de los ferrocarriles del Oeste de España, ocurrió un desgraciadísimo accidente.

Al intentar atravesar de una aceña a otra un transeunte, fué alcanzado y arrollado por el camión n.º 52317-M., que conducía Antonio Velasco Torres, domiciliado en la carretera de Andalucía, número 5. El desventurado individuo fué recogido y trasladado inmediatamente a la Casa de Socorro del distrito del Hospital, donde apenas puesto

sobre la cama de operaciones, falleció sin recobrar el conocimiento. Como en las ropas el cadáver no llevaba documento alguno, la Policía practica gestiones para identificarlo.

Racha de incendios : : : : :
Madrid.—Se declaró a última hora de la noche de ayer un violento incendio en la calle de la Concepción Arenal, en la casa número 5. El fuego fue sofocado por los bomberos rápidamente los cuales tuvieron que salir enseguida para el llamado Pinar del Rey, donde se quemaron bastantes pinos.

Sánchez ORTIZ.

NOTICIAS DE PROVINCIAS

Un individuo mata a su ex novia : : : : :
Málaga.—En Albolivia José Fernández López, de 22 años, mató de doce puñaladas a su ex novia Dolores Sánchez, de 18 años de edad. El motivo ha sido la negativa de ella a reanudar las relaciones amorosas. El matador se presentó a la Guardia civil.

Muerto en accidente : : : : :
San Sebastián.—Se ha ocasionado un desprendimiento de tierra en las obras en construcción del nuevo Hospital. Quedaron sepultados los obreros José Arregui, de 19 años de edad; José San Sebastián, de 21, ambos solteros y Joaquín Alberdi, de 38 años, casado, que deja mujer y cinco hijos el mayor de 11 años.

Después de media hora de excavaciones se hallaron los cuerpos de los desgraciados obreros, muertos por asfixia.

Las brigadas que trabajan en las citadas obras han abandonado el trabajo en señal de duelo.

Obrero gravemente herido
Zaragoza.—Ayer noche ha sido agredido por un desconocido el

obrero sombrerero Antonio Vázquez, de 41 años. Se le han apreciado una herida en la región epigástrica y dos en el antebrazo derecho. Su estado es grave. El agresor no ha sido detenido. Se sospecha que la agresión tiene carácter social.

Otro incendio : : : : :
Gibraltar.—Ayer noche se declaró un incendio en una fábrica de tabacos. Los bomberos que utilizaron las carretas contra los gases y aún así algunos de ellos sintieron síntomas de asfixia. Las pérdidas son considerables.

Y otro incendio : : : : :
Granada.—Ayer noche se declaró un incendio en una casa donde está instalada una tienda de comestibles.

Todas las existencias se quemaron y dos bomberos llamados Manuel García y Domingo López, sufrieron síntomas de asfixia. Ingresaron en el hospital.

Llegan subsecretarios : : : : :
Cádiz.—Han llegado ayer noche los subsecretarios de Sanidad, Gobernación y Justicia.

Sánchez ORTIZ.

En la carretera de Viladecaballs (Barcelona) unos pistoleros atacan a un ganadero, matándole

Tarrasa.—A las tres de la madrugada y cuando se dirigía por la carretera de Viladecaballs, fue asesinado el ganadero Joaquín Delso.

Procedente de Murcia había llegado por la mañana con un hijo suyo a Tarrasa, hospedándose en una pensión muy conocida de la ciudad.

Al acostarse dijo al posadero que le despertara a la una de la madrugada, pues tenía que conducir ganado a Olesa.

Así lo hizo el posadero, saliendo el señor Delso con su hijo por la carretera de Viladecaballs.

Cuando apenas habían andado un trecho por la carretera, les salieron al paso seis o siete individuos los cuales, pistola en mano exigieron al padre a que les entregara todo el dinero que tuviera.

El señor Delso debió hacer un ademán para defenderse y los atacadores, casi a bocajarro le dispararon varios tiros, hiriéndole tan gravemente que minutos después falleció.

Los atacadores le despojaron de 1.200 pesetas que llevaba, emprendiendo la fuga.

El hijo del ganadero, aprovechando la oscuridad, pudo huir. Llegando hasta el Cuartel de los Mozos de Escuadra de Viladecaballs, donde denunció el suceso.

Fuerzas de la Guardia civil, Mozos de Escuadra y Seguridad, comenzaron inmediatamente a practicar las oportunas pesquisas para detener a los pistoleros, sin que hasta ahora hayan dado resultado alguno.

Si en esta semana se presenta la Ley Electoral a las Cortes como es deseo de algún ministro, no habrá vacaciones parlamentarias hasta el mes de agosto, y se estarán las Cortes cerradas hasta mediados

de septiembre en que volverán a abrirse para terminar la Ley Electoral, con objeto de que apenas en tre ésta en vigor se celebren elecciones municipales.

Sánchez ORTIZ.

Al regresar el señor Gil Robles a Madrid es hallada una bomba en la vía

Gijón.—Esta madrugada, el teniente de la Guardia civil del grupo móvil de Gijón, señor Alonso de Cevala, ha comunicado que, cuando prestaba servicio de vigilancia con los guardias a sus órdenes, en la línea del Norte, a las nueve y media de la noche, entre las estaciones de Ujo y Pola de Lena, encontró en la vía del ferrocarril y mo-

mentos antes de pasar el expreso en que regresaba a Madrid el ministro de la Guerra, señor Gil Robles, con su séquito, una bomba encendida, que retiró inmediatamente con ayuda de los guardias. Dicha bomba presentaba una abolladura, como si hubiese sido arrojada desde un monte próximo a la vía, al lugar en que apareció.

Renuncia de diputados de A. P.

Varios diputados de la Ceda han mostrado deseos de renunciar el acta si no se resuelve el problema del campo. Este acuerdo de renunciar el acta lo tomaron con varios alcaldes en una reunión celebrada hace dos días.

Han prometido solidarizarse de tal forma que van a dar cuenta re su decisión al ministro de Agricultura y al ministro de la Guerra, anunciándoles que la decisión será llevada a la práctica enseguida de

no estudiar con cariño y resolver el problema triguero.

Parece que los que mas entorpecen la labor para que no pueda resolverse esta cuestión, son los fabricantes de harinas.

El día treinta y uno se proponen celebrar una asamblea para dar cuenta a los diputados de las gestiones que estos días hagan acerca de los ministros. De esa asamblea saldrán acuerdos muy importantes.

Sánchez ORTIZ.

El vuelo del aviador Pombo

Se retrasa la salida de Caracas : : : : :
Caracas.—El aviador Pombo obtuvo defectos en uno de los dos magnetos del motor de la avioneta "Santander", y ha tenido que desmontar el aparato para proceder a la reparación de la avería. Esta incidencia ha retrasado la reanudación del vuelo hasta pasado mañana.

Durante su estancia en Caracas Juan Ignacio Pombo es objeto de constantes muestras de afecto. El presidente Gómez, le ha concedido una preciada condecoración, y le ha invitado a las fiestas que se celebrarán mañana, con motivo de su cumpleaños, en el palacio nacional. Pombo ha recibido un telegrama de los aviadores mejicanos, redactado en términos efusivos.

La Vuelta Ciclista a Francia

LA CLASIFICACION DE LA ETAPA DE AYER

París.—La dificultad de esta etapa en la que han tomado parte 48 corredores, consiste en las cuatro montañas puntuables que tienen, todas ellas gran importancia. La lucha ha sido muy dura entre los belgas y los dos italianos que quedan.

La primera montaña es la de Peyrescurde, en la que se ha registrado la siguiente clasificación:

1.º Vervaecke; 2.º Ruozzi; 3.º S. Maes; 4.º Amberg; 5.º Teani; y 6.º Ramain Maes.

En el "col" de Aspin, la clasificación ha sido la siguiente:

1.º Vervaecke; 2.º S. Maes; 3.º R. Maes; 4.º Lowie; 5.º Morelli; y 6.º Teani.

En el Tourmalit triunfó Silvero Maes, seguido de Morelli.

Y en el de Aubisque llegó en primer lugar Morelli, y en segundo Teani.

Sánchez ORTIZ.

La clasificación de la etapa, cuyo recorrido es de 194 kilómetros, ha sido la siguiente:

1. Morelli, 7 horas, 12 m. 22 s.
2. Teani, 7 h. 17 m. 32 s.
3. Vervaecke, 7 h. 18 m. 14 s.
4. R. Maes, en el mismo tiempo.
5. Lowie.
6. Speicher.
7. Archambaud.

Los españoles se han clasificado por el siguiente orden:

25. Cardona; 28. Bachero; 31. Prior.

La clasificación general :
1.º Romain Maes; 2.º Morelli; 3.º Vervaecke; 4.º Silvero Maes; 5.º Speicher; 6.º Lowie.

Clasificación de la Gran Premio de la Montaña :
1.º Vervaecke; 2.º S. Maes; 3.º Ruozzi; 4.º R. Maes; 5.º Lowie; 6.º Camuso; 7.º Morelli; 8.º Vieto.

Del conflicto italo-abisinio

Madrid 23 (9.30 m.).
Declaraciones del nuevo ministro de Etiopía en Londres
Londres.—En las declaraciones que el nuevo ministro etíope ha hecho al "Daily Express" ha manifestado haber venido a Londres para obtener un empréstito de dos millones de libras esterlinas.

—Tenemos grandes necesidades de dinero—ha añadido—para sostener la guerra y desarrollar los amplios recursos minerales y económicos de nuestro país.

Añadió que si fracasaba en su gestión se dirigiría a Pierpont Morgan para examinar la posibilidad de un empréstito en América.

Estoy en Inglaterra—terminó diciendo—en primer lugar para persuadir al Gobierno británico de que debe apoyar a Etiopía e influir cerca de la Sociedad de Naciones para que se adopten sanciones tales como el cierre del Canal de Suez, para el tráfico bélico y además, para pedir a Inglaterra también que levante el veto a la exportación de armas para Abisinia.

Comentarios de la prensa italiana : : : : :
Roma.—Las energías protestas de Italia en Addis Abeba, con moti-

vo del discurso del Negus, demuestran claramente que Italia está decidida, en vista de que la situación política y diplomática continúa estacionada, a adoptar medidas radicales en cuanto se produzcan nuevas provocaciones por parte de Abisinia.

"Il Popolo di Roma" señala en un artículo que, es imposible una situación diplomática, y añade que en el África oriental italiana hay doscientos mil hombres y habrá en breve cuatrocientos mil. No puede admitirse que Italia haya enviado estas fuerzas para evitar un ataque a la integridad de Abisinia.

Grave denuncia : : : : :
Londres.—El periódico "Empire News" denuncia que están siendo reclutados secretamente veteranos británicos que estuvieron en la guerra mundial, para formar parte de las tropas de Etiopía.

Por la independencia nacional : : : : :
Addis Abeba.—Se han celebrado mítines en los que se ha defendido la independencia nacional. La inscripción de voluntarios se hace con gran entusiasmo. El Emperador ha suspendido las fiestas anunciadas para celebrar su cumpleaños.

ULTIMA HORA CONSEJO DE MINISTROS

El Gobierno acuerda no permitir que se hable de amnistía, mientras quede por juzgar algún revolucionario de Octubre

Reposición de las prisiones de partido de Toro y Benavente

Se celebró esta mañana Consejo de ministros en la presidencia desde las diez y media de la mañana hasta la una menos cuarto.

El tema principal, según manifestó el ministro de Comunicaciones a los periodistas, fue el orden público.

Desgraciadamente los revolucionarios de octubre no cejan en su espíritu rebelde y cada día su actitud es retadora y audaz, llegando al límite que no puede tolerar ningún Gobierno.

Los atentados criminales, no muy numerosos, aunque aparentemente aislados, son una manifestación de ese espíritu que si no tiene una mayor exteriorización, se debe a las medidas adoptadas por el Gobierno.

Este ambiente se concreta cada vez más en la campaña pro amnistía, en la que se busca amparo para todos los agitadores revolucionarios.

Ante estos hechos el Gobierno declara que no consentirá que se hable nada en absoluto de amnistía mientras quede un solo revolucionario de octubre por juzgar. El señor Lucía añadió que este

acuerdo había sido adoptado por unanimidad.

Dijo también el ministro de Comunicaciones que el ministro de Estado había informado de la marcha de las negociaciones comerciales con Inglaterra y el de Agricultura había dado cuenta de los concursos para la adquisición de trigo.

Nota oficiosa : : : : :
La nota oficiosa facilitada en el Consejo de ministros celebrado hoy en la presidencia es bastante extensa y contiene decretos sin importancia.

Lo mas saliente es la concesión de la libertad condicional a 70 penados y un decreto de Guerra, autorizando al ministro para la adquisición de carretas contra gases asfixiantes.

Reposición de Cárcel de partido : : : : :
En el ministerio de Justicia se ha facilitado hoy por la mañana una lista de las prisiones de partido que se reponen con carácter provisional.

En esa relación figuran las cárceles de Benavente y Toro.

LA ACTUALIDAD POLITICA

De madrugada en Gobernación : : : : :
Las últimas noticias oficiales de Gobernación, eran de sin novedad en toda España.

Piden la reapertura de la Casa del Pueblo : : : : :
Representando a la Casa del Pueblo, visitaron al ministro de la Gobernación, Edmundo Domínguez, y Sebastián González, socialistas, que pidieron al señor Portela Valladares la reapertura de todas las Casas del Pueblo, incluso la de Madrid.

El ministro les contestó que en cuanto a la de Madrid era un poco mas difícil y que en las provincias ya regia otra tolerancia.

Desde luego la de Madrid es asunto mas complicado.

Hoy son esperados los señores Gil Robles y Lerroux : : : : :
Madrid.—Hoy es esperado pro-

cedente de Oviedo el ministro de la Guerra señor Gil Robles, para asistir al Consejo de ministros que va a celebrarse en la presidencia.

También es esperado el jefe del Gobierno señor Lerroux que pasó la tarde en San Rafael y prometió regresar por la mañana.

Parece ser que el Consejo que van a celebrar hoy, tratarán asuntos de bastante importancia, como son la labor político-parlamentaria a desarrollar en la actual semana, y si se cierran o no las Cortes.

Ya que está discutiéndose la reforma de la Reforma Agraria parece que la mayoría de los diputados se oponen al cierre hasta ser aprobada aunque elementos de la oposición, a pesar de quedar ventilado lo del señor Azaña, han anunciado que seguirán obstruccionando grandemente todos los proyectos que presente el Gobierno.

Otro triunfo aplastante de las famosas bicicletas españolas

ORBEA

XII Vuelta a los Puertos

(Nacional-seleccionable. 180 kilómetros. 14 Julio)

1.º ABSOLUTO Antonio Montes.

4.º Salvador Molina.

Segunda Categoría

1.º Antonio Montes.

Prima Alto Navacerrada

1.º Antonio Montes.

Antonio Montes, sobre "ORBEA," batió además el «record» absoluto de esta carrera.

!! SIN COMENTARIOS !!

Ventas exclusivas para Zamora y su provincia

GRAN BAZAR de Salvador García Villaplana

Santa Clara, 2, ZAMORA

LA CERVEZA
MAHOU
ES LA MEJOR
Queriendo servir bien a sus clientes, toda la CERVEZA en BOCK que sirve
CERVECERIA SAGASTA
es MAHOU
Vendedor exclusivo al por mayor en Zamora y su provincia,
A. CALAMITA, Teléfono 87.

¡ORBEA sigue su marcha triunfal!
Cañardo, el gran "as" español sobre "ORBEA"
se clasifica el 1.º en la 4.ª Etapa y el PRIMERO en la clasificación general de la «Vuelta a Cataluña»
¡¡ORBEA!! siempre ¡¡ORBEA!!
Venta exclusiva en el
GRAN BAZAR Salvador García Villaplana
Santa Clara, 2. — Zamora
Ventas al contado y a plazos.

"DINA"
Instalaciones y reparaciones eléctricas
Oficina de información Técnica
Estudios, Proyectos, Presupuestos, Consultas
Antonio Abad, INSTALADOR
Antonio Barayón y José Alonso, Técnicos Industriales
REINA, 28, ZAMORA

Sección de Anuncios Económicos

II VINOS DE COSECHERO II

Se venden en la calle del Riego, n.º 17

Clarete fino de mesa a 6 pesetas los 16 litros, libre de derechos. Blanco superior de la Nava, a 9 ptas. los 16 litros, libre de derechos. Vinagre blanco, superior, puro de vino a 0'50 pesetas litro.

Servicio a domicilio desde 8 litros en adelante, en garrafrones precintados.

Esta casa es la única en esta plaza, que sirve el vino con todos los requisitos que marca la ley

Llaman al teléfono n.º 171, y serán servidos con puntualidad y esmero

No confundirse, Riego 17

(Los domingos no se despacha)

Chocolates Exquisitos

MARCAS

ESTE y "SAN JOSE"

Grandes descuentos en Fábrica. Puentica, 1. Teléfono 180 X

ARQUITECTOS

Ingenieros, toda España, los necesita como corresponsales técnicos empresa internacional, Peritajes, Seguros

Apartado número 9019 Madrid (IX)

Venta de una viña en plena producción

Se hace de una viña de 2.100 cepas en término municipal de esta capital y en la carretera de Monfarracinos, al lado izquierdo, antes de llegar a la casilla del ferrocarril de la línea de Astorga; para tratar con don Lorenzo González Lozano en Balborraz 64 principal izquierda.

VENTA

El día 24 del próximo mes de julio y hora de las doce se venderán en pública y extrajudicial subasta, en la Notaría de don José de Prada Garrote, en donde se halla de manifiesto el pliego de condiciones la casa número 22 de la calle de San Torcuato y la agregada número 3 de la calle de Santiago de esta ciudad, formando hoy una sola finca pertenecientes a la fundación de don Sergio Hernández Alonso.

No lea si no quiere

Pero si lo hace verá que su coche lucirá bien únicamente llevándolo a los talleres de Teodoro Alonso, carretera de Tordesillas número 8 teléfono 312, montado con los elementos mas modernos, para toda clase de trabajos. Especialidad en pintado y tapizado, al Ducco. Se pintan muebles estilo antiguo y utensilios de clínicas.

SE VENDE

Aventadora, marca "Ajuria, Victoria número 6" seminueva. Informes don Jose Maria Peñalosa, Plaza de San Gil número 7, principal, Zamora.

SEDAN SIETE PLAZAS

Se vende en perfecto estado y a toda prueba. Razón en Doctor Arriba número 8 (plaza).

Café-Bar Seisdedos

VARIETES
Conciertos TARDE y NOCHE
CAFE EXPRESS
y licores de todas marcas
No deje de visitar el BAR SEISDEDOS. Todos los días cambio de repertorio.
Plaza de San Miguel 9. Zamora

Vda. de Sever

FUNERARIA

CARCABA N.º 8

Servicio completo; arcas, féretros, coronas, pensamientos, cintas e inscripciones.

"LA MODERNA"

Joyería — Relojería — Optica

Relojes Omeg, Longines, Zenit, Roskop.—Relojes de pared desde 60 pesetas, despertadores y Kú Kú
Pendientes, Sortijas, pulseras de Pedida en brillantes finos, objetos de plata de ley.

La casa más surtida en gafas y objetos de Optica. Se despachan recetas de los señores oculistas.

SANTA CLARA NÚM. 18

Casa REDONDO

La **Sastrería** de moda

La **Sastrería** del hombre elegante

Justo García Casado

Plaza Mayor, 11

TRASPASO

Se hace en el pueblo de Domez, de una casa y cortina con instalación completa de un motor Dentz (Otto legitimo) de 15 H. P. con máquina de aserrar y accesorios y materiales en muy buenas condiciones por cesación del que lo tenía. Para informes en esta administración y en el pueblo de Domez de Aba a su propietario, Julián Calvo Gómez.

MOTOR ELECTRICO Y TRANSFORMADOR

de 8 caballos, nuevo, se vende. Informarán, en esta administración.

Alfredo Alonso

Médico Tocólogo

Ha trasladado su domicilio y consulta

SEGUNDA AVENIDA (Tercer Hotel) Teléfono 21

VINO CLARETE Y VINAGRE BLANCO SUPERIORES

Se venden en la bodega del Mercado del Trigo, de 12 a 2 y de 6 a 7 de la tarde.

EL VINO, libre de derechos por cántaros a cinco pesetas.

Por litros a treinta y cinco céntimos.

EL VINAGRE, por cántaros a cuatro pesetas.

Por litros a treinta céntimos.

PERDIDA

De una yegua, de tres años. pelo negro, careta, con tres rajás en la oreja izquierda. Se ruega a la persona que conozca su paradero, se dirija a su dueño, José Gómez, en Granja de Moruela, quien gratificará.

"EL POSTRE"

Confitería y Pastelería

del confitero que fué de Moraleja y pastelero del Horno francés de Valladolid
Especialidad en roscas de yema y pastas finas
Regentes, Mantecadas de Tiedra, Bollitos comunes y pastelería moderna

Visite Vd. este nuevo establecimiento

Se reciben encargos para bodas y bautizos
San Pablo núm. 13 Zamora

MALA REAL INGLESA

Línea de América del Sur

Para Pernambuco, Río Janeiro Santos, Montevideo y Buenos Aires:

ARLANZA 15 julio
ALCANTARA 29 julio
ALMANZORA 12 agosto

Admitiendo pasajeros de primera, segunda y tercera clase para todos los puertos arriba mencionados.

Precios del pasaje en tercera clase:

Ordinaria, pesetas 737,74.
Con camarote 779,79 pesetas.

El "Asturias" y "Alcántara", van en VIAJE RAPIDO.

Estacionado Durán e Hijos.—Apartado, 75

AGENTES EN VIGO y VILLAGARCIA

EN CORUNA: Señores RUBINE e HIJOS, Galia 14.

EN MADRID: Señores MAC ANDREWS, Plaza de las Cortes 1.

VENTA DE CASA

Se vende la de la Plaza de la Fiebla de la Feria, consta de casa vivienda y almacenes destinados para la industria, teniendo una de sus fachadas dando a la carretera frente a la iglesia de San Lázaro. Para tratar de ella, informará Lorenzo Nieto San Martín, constructor de obras, en el arrabal de Lázaro.

SE VENDE

Un molino pro-indiviso, compuesto de cuatro pares de piedras para agua y dos pares para motor, con instalación a turbina para luz, todo funcionando en perfectas condiciones, inmejorable tanto para maqui-lero o fábrica, en el pueblo de Maire de Castroponce: Para tratar en el mismo molino.

SE ARRIENDAN ALMACENES

En la carretera de la Estación, los almacenes señalados con los números 20 y 26, se arriendan. Para tratar con la viuda de don Manuel Rodríguez.

¿Quiere Vd. ir vestido elegantemente?

Visite la antigua y acreditada

SASTRERIA

de CLAUDIO RODRIGUEZ

Plaza Mayor, 30 y 31, Zamora

..Pues se han recibido infinidad de géneros para la presente temporada.

F. GAMAZO

Especialista en enfermedades de la infancia

Ex-médico asistente del Hospital del Niño Jesús y Hospicio de París y Hospital civil de Estrasburgo

San Pablo, 8 Teléfono, 66. Zamora

Consulta de 11 a 1 y de 4 a 6

Manuel Morales y Romero-Girón

Director del Dispensario Antituberculoso Central de la Provincia de Zamora

Especialista en Pulmón y Corazón

Consulta de 11 a 1 y de 4 a 6

Ramos Carrión, 14, Teléfono 267 ZAMORA

SE TRASPASA O VENDE

Por no poderla atender la GRAN JA AZULINA, ocasión única para adquirir por poco precio toda clase de aves (razas Leghorn, Rhode-Island y Prat), conejos, (razas Gigante, Chinchilla y Loti), material avícola y cunicola moderno. Carretera de Tordesillas núm. 11.

T. GONZALEZ MARIN

Ex-ayudante del doctor Población Diplomado por la Maternidad de Madrid

ESPECIALISTA EN ENFERMEDADES DE LA MATRIZ Y PARTOS

Consulta de 10 a 1 y de 4 a 6

Ronda de Santa Clara, 7 Zamora

Ventiladores eléctricos

Neveras eléctricas

Persianas de junquillo y madera

BAZAR J

San Torcuato, 20.

CAZADORES

Se venden perros de caza, raza POINTER, de cuatro y diez meses. San Andrés 33. Eusebio Nieto, Automóviles de alquiler.

En todos los cafés, bares, cervecerías y establecimientos de bebidas, pida cerveza

MAHOU

Compañía Francesa

Chargeurs Reunis y Sud-Atlantique

Para Brasil-Plata

Para BRASIL-PLATA con escalas en Pernambuco y Bahía

5 Agosto GROIX

Tercera clase. Ptas. 665,70.

22 septiembre MASSILIA

Tercera clase. Ptas. 737,70.

Cie. Generale Trasatlantique

Para la Habana y Veracruz

7 septiembre WINNIPEG.

Tercera clase, a la Habana, 54 setas 664,25.

Tercera clase, a Veracruz, pesetas 717,70.

Para San Juan de Puerto Rico Santo Domingo, Santiago de Cuba

Haiti, CARUPANO, LA GUAYRA PUERTO COLOMBIA, CARTAGENA Y CRISTOBAL:

12 Agosto FLANDRE

Admitiendo carga y pasajeros en cámara.

Para más informes: Antonio Casado Hijos.—Viga. Luis Taboada, 2

El doctor Población

Catedrático de la Facultad de Medicina

ha trasladado su domicilio a ABASCAL, 24, 1.º, izquierda MADRID

Consulta de tres a seis. Teléfono 43.254.

Pasará consulta en su Sanatorio de Salamanca, desde el día 22 de julio hasta el 10 de agosto.

Guerra al calor!

Fabricación de Hielo absolutamente higiénica

Barra de 20 kilos 775 pts.

Barra de 15 kilos 175 pts.

Para barras completas, servicio a domicilio.

Para encargos y pedidos: en la Fábrica

ARTURO Cadamita

Calle Diego Ordaz, depósito de la Cerveza MAHOU (Entre las calles de San Gil y San Andrés ZAMORA Servicio permanente.

Teléfonos 87 y 81.

LEA LAS OBRAS DE

TEOFILO ORTEGA

HERALDO DE ZAMORA TEL. 87

CARTELERA DE LA EMPRESA "SANVICENTE"

Nuevo Teatro

Hoy Martes. Butaca 0'55

Reposición de la magna película PARAMOUNT

La venus rubia

Por Marlene Dietrich. DEBUT

El jueves: Maravilloso espectáculo El asombro del mundo.

Teatro "Los Piccoli"

Monumental programa

Nadie en Zamora debe dejar de ver el espectáculo único, mundial

Para, ello la Empresa fija unos precios inverosímiles de baratos

BUTACA 3'15

Solo dos días. Dos programas diversos

El Domingo: Monumental, sensacional estreno «Universal» 1936

La maternal

Creación de Madeleine Benand y Alice Tissot

Butaca 1 y 1'60

Teatro Principal

Mañana Miércoles: Butaca 0'55

Reestreno de la grandiosa película «Fox» en español

Nada más que una mujer

Por BERTA SINGERMAN

El Sábado: Butaca 0'55

La monumental película Fox, hablada en español

Granaderos del amor

Por Conchita Montenegro y Raoul Roulien.

Gran Balneario de Medina del Campo

Temporada oficial: de 15 de junio a 15 de septiembre

VERDADERO SANATORIO PARA LA ESCROFULA

Maravilloso resultado en las afecciones de índole escrofulosa, procesos tuberculosos locales, raquitismo, enfermedades por retardo de la nutrición, anemias, trastornos consecutivos al periodo del desarrollo y edad crítica en la mujer, etc., etc.

Gran hotel con todo el confort moderno, excelente cocina a cargo de reputados cocineros, restaurant, mesas particulares de primera y comedor de segunda.

Hay también en el HOTEL ANTIGUO del Establecimiento Balneario pensiones completas de 10 y 12 pesetas diarias.

Comodos automóviles a todos los trenes desde la estación de Medina del Campo.

SASTRERIA

Dijo de Federico Rodriguez

ÚLTIMAS NOVEDADES

Plaza Mayor, 12. Teléfono, 42

ZAMORA